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Aos onze dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um, realizou-se nas 
dependências da sede provisória da Câmara Municipal de Santo Amaro do Maranhão, Centro 
de Artesanato, precisamente às dezesseis horas e trinta minutos, a nona Sessão Ordinária 
sob a Presidência do Sr. Vereador Geni da Silva Sousa. Inicialmente, o Senhor Presidente em 
nome de Deus e do povo Santoamarense declarou aberto os trabalhos desta Sessão e 
solicitou do plenário em nome do Pastor Henock Moraes de Oliveira que fizesse a leitura do 
texto bíblico. Em seguida, verificou-se o comparecimento dos Vereadores: Cleudesmar Aguiar 
Santos, Elias Meneses da Silva, Francisco dos Santos Ramos, Isaías da Silva Barros, Flávio 
Lisboa Silva, Jakson Meneses Rocha, Jean José Sousa Castro, estando ausentes com 
justificativa o Vereador Daniel Lima da Silva, Elenilton Furtado Lisboa, Kelson David Lima 
Martins. Foi feita a dispensa da leitura da Ata para o segundo momento. Em seguida o 
Vereador Isaías da Silva Barros 1º Secretário procedeu a leitura dos EXPEDIENTES DO DIA, 
assim descritos: PEQUENO EXPEDIENTE: Ofício nº040/2021 de autoria da Mesa Diretora da 
Câmara Municipal de Vereadores, solicitando a aquisição de uma ambulância para atender o 
povoado Cocal e demais regiões; Atestado médico em nome do Vereador Daniel Lima 
necessitando de quinze dias de afastamento de suas atividades; Ofício nº 093/2021 de autoria 
da Secretaria Municipal de Educação, solicitando a Lei de Diretrizes Orçamentárias, Lei 
Orçamentária Anual, Plano Plurianual do ano de 2019; Ofício nº001/2021 de autoria do 
Vereador Francisco dos Santos Ramos, solicitando providências de mediação junto a 
Companhia de Energia Elétrica -EQUATORIAL a instalação elétrica nos povoados João 
Caetano e Pescoço Fino, após a defesa foi assinado pelos Vereadores presentes e 
encaminhado a Empresa Equatorial. Em seguida, o Vereador Isaías da Silva Barros 1º 
Secretário procedeu a leitura do GRANDE EXPEDIENTE: Projeto de Lei nº 012/2021 de 
autoria do Poder Executivo Municipal, que dispõe institui o Fundo do Meio Ambiente do 
Município de Santo Amaro do Maranhão e dá outras providências, colocado em discussão e 
votação e aprovado por unanimidade. Dando continuidade o Presidente passou a palavra aos 
Vereadores para suas considerações finais. A Vereadora Cleudesmar Aguiar Santos 
desejou boa tarde aos presentes, reivindicou sobre as ruas que ficaram sem calçamento como 
a Rua do Norte, Rua do Parazinho e Rua das Flores e também sobre algumas ruas que se 
encontram esburacadas, concluiu agradecendo aos que acompanhavam pelas redes sociais. 
O Vereador Flávio Lisboa Silva a gradeceu a todos os presentes, aos que acompanhavam 
pela página do facebook, agradeceu ao Poder Executivo por ter sido atendido a uma de suas 
reivindicações que tratava da iluminação pública na região de Mirinzal ao Cocal, cobrou a 
ponte do povoado Boca da Lagoa e concluiu. O Vereador Jean José Sousa Castro saudou 
a todos os presentes, cobrou respostas sobre seu Projeto nº002/2021 aprovado por esta Casa 
Legislativa que dispõe sobre o envio de informações à Câmara Municipal sobre indicações, 
requerimentos enviados ao Poder Executivo, citou os cursos ofertados pela Escola Legislativa 
para qualificação profissional, falou um pouco sobre a festa dos servidores municipais, 
agradeceu aos que se empenharam na realização do evento, agradeceu ao Poder Executivo 
pelo apoio, concluiu agradecendo mais uma vez pelo espaço. O Vereador Elias Meneses da 
Silva desejou boa tarde aos colegas Vereadores, saudou aos que acompanhavam pelas 



redes sociais, ressaltou a cobrança pelo retorno do ensino presencial nas escolas do 
município, parabenizou a iniciativa da Secretaria Municipal de Educação sobre o Projeto de 
Lei, que trata sobre a aprovação do décimo quarto salário para os professores, parabenizou 
a Arena de Beach Soccer Pedro Ovídio localizada no povoado Rio Grande, parabenizou o 
trabalho desenvolvido pelo Sr. Geni da Silva Sousa a frente do Legislativo Municipal. O 
Vereador Isaías da Silva Barros desejou boa tarde aos presentes, parabenizou a Secretaria 
Municipal de Educação pela capacitação realizada aos Profissionais da Educação, falou sobre 
a Escola do povoado Satuba que está em fase de acabamento e que atenderá a região, 
destacou o trabalho da Professora Mônica Araújo que vem desenvolvendo junto a algumas 
comunidades como Satuba, Barra e outros o projeto Turismo de Base Comunitária. O 
Vereador Jakson Meneses Rocha desejou boa tarde aos presentes, cobrou reparos no Posto 
de Saúde do povoado Buritizal, falou sobre a ponte do Rio da Coan que precisa de reparos e 
que liga a outros povoados. O Vereador Francisco dos Santos Ramos saudou os presentes, 
falou sobre a retomada da obra de construção do prédio da Câmara Municipal, cobrou 
respostas sobre sua Indicação nº 004/2021 aprovada por esta Casa legislativa em que solicita 
barreiras metálicas de proteção nas cabeceiras da ponte do povoado São Lourenço. Dando 
continuidade foi colocada em discussão a Ata da Sessão anterior e aprovada por 
unanimidade. O Presidente em suas considerações finais reforçou o ofício do Vereador 
Francisco dos Santos Ramos, citou a capacitação que foi realizada aos profissionais da 
educação, falou que foi autorizada a reforma do Posto de Saúde do povoado Travosa, 
agradeceu a participação de todos e deu por encerrada a Sessão. Tendo eu Vereador Isaias 
da Silva Barros 1º Secretário, lavrado a presente Ata que após lida, discutida e aprovada será 
assinada pela Mesa Diretora e demais Vereadores. Sala das Sessões Plenárias da Câmara 
Municipal de Santo Amaro do Maranhão, 30 de setembro de 2021.                                                                                                                                                                                                 
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